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12. feladatsor

Hany négyzetszam van az 1, 2, 3, ....,2020 szamok kdzott?

Hany olyan 2020 cm? térfogatu téglatest van, amelynek mindegyik éle cm-ben mérve
egész szam?

Egy légitarsasag ingajaratokat kozlekedtet néhany varos kdzott ugy, hogy egy
varosbol nem lehet haromnal tébb masikba kozvetlenil eljutni. Legfeljebb egy
atszallassal viszont mar eljuthatunk barhonnan barhova. Legfeljebb hany varos kdzott
jarnak a gépek?

Egy haromszdg egyik sz6ge a masik két szog 6sszegének kétszerese. Két szogének
ardnya 2 : 3. Mekkorak a hdromszog sz0gei?

. Egy osztalyban 24-en irtak matematika dolgozatot. Feleannyi 5-6s dolgozat volt, mint

4-es. A dolgozatok kdzil 20%-kal tébb volt a 3-as, mint a 2-es. A 4-es és 5-0s
dolgozatok egyuttes szama megegyezett az 1-es, 2-es és 3-as dolgozatok egyuttes
szamaval. Mennyi volt a dolgozatok atlaga?
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